

颈椎病、腰椎增生、突出、滑脱、椎管狭窄、膝关节病、足跟痛等患者

马明仁膏药铺 就在你身边

颈肩腰腿疼就找马明仁

名医马明仁 国家级“非遗”项目六代传承 150 年

马明仁肠胃贴已到货

特别提示

马明仁膏药铺只针对以下适应人群

1、腰椎间盘突出、膨出、腰椎增生、椎体滑脱、椎管狭窄以及腰椎疾病引起的下肢酸痛、麻木、胀痛等人群；2、膝关节增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化以及引起的积液、膝关节变形、上下楼困难、蹲下起不来等人群；3、颈椎增生、颈椎突出、脱出以及引起的颈肩手臂酸痛、脖子僵硬、肩周炎、活动受限，伴有头晕、恶心呕吐、卧床不起、眩晕等人群。

地址: 天厨饭店向东三百米路北(乘坐 16 路御河新城东区站下车即到)中国银行对过 咨询电话: 0317-8217088

沧州下县
诚招加盟商

氨糖软骨素各省仅限 99 个名额

增强骨密度，养护骨关节，来电免费送



补充氨糖胶囊养护骨关节，天气转暖是骨关节养护的黄金季，全身血流充沛，关节不再紧绷，关节腔空隙更容易拉开，此时补充氨糖对关节是非常不错的时机。

关节疼痛主要是因为体内氨糖流失、软骨磨损，健康的关节由软骨包裹能缓冲骨与骨之间的摩擦。中年以后氨糖开始流失，关节软骨出现退化、弹性减弱现象，加上长期的磨损，软骨会逐渐变干，变薄，

极易导致骨关节僵硬、肿胀、疼痛等问题，严重的会影响生活起居。氨糖软骨素能为中老年人提供充足的氨糖，为中老年人营养骨骼，缓解季节交替对关节造成的严重负担。

即日起，凡是打进电话 50 岁以上的中老年人都能免费领取 10 瓶 10 个月的氨糖软骨素钙片，每人限领一份，不得重复领取，数量有限，先到先得。

免费领取电话

400-167-0030



知蜂堂

ZHIFENG TANG

知蜂堂，好品质！

★国家发明专利，一种蜂胶提取、提纯方法及其专用设备(专利号: ZL2006 1 0078650.3)



了解更多蜂产品健康小知识
欢迎扫码加入我们

★3项保健功能，知蜂堂主打产品“普诺宁思胶囊”具有调节血糖、调节血脂、免疫调节3项保健功能，适宜血糖偏高、血脂偏高及免疫力低下者食用。

沧州知蜂堂专卖店地址:
解放中路南湖广场东行 200 米路南
电话: 0317-3019191



所有家庭屋内家具是个摆设 可沙发床垫就不一样了 实木家具俱全

沙发买了不是软就是塌是全家人吃亏，可床垫就不同了，因为床垫这种商品在人们的生活中起着不可替代的作用，是(人生当中)重要的环节，所以说您用的床垫，不是软就是塌再不就硬，吃亏的是自己，是因为每天三分之一的时间都在床垫上度过。

“好吃的包子不在褶上，好酒不怕巷子深”的道理大家都知道。我们沧州床垫沙发好不好，就请您问问身边的亲戚朋友以及同学同事们，您就知道了。

如您想选软硬适中的床垫，有床垫、沙发软塌的现象就多多咨询一下本店的老师傅，他可是具有 40 年的制作经验哦。沧州电视台也曾报道过他的产品介绍。

他生于北方家具之都河北香河，所以从小对床垫沙发不陌生，踏入社会就开始接触沙发床垫行业。

看到身边的人在市场买的沙发床垫不是软就是塌，更有不良商家由于利益驱使使用黑芯棉，沙发木材减半，海绵密度降低，他为此感到十分寒心，为什么老百姓花高价钱买不到质量与价格相等的商品呢？

所以他注册了自己的品牌“沧州”，但是发现老百姓注重外表，注重品牌的很多，经过几年的质量改进，他决定做出一个高品质床垫沙发品牌，目的很单纯，就是以合理的价格把好质量的床垫沙发供老百姓使用。

床垫是我们床上重要的存在之一，想要有一个舒适的睡眠环境，需要

我们在选择床垫的时候一定要留神，床垫有软有硬，软硬适中才是优的选择。

可惜睡好床垫的人太少了。

我们的一生里，老人是儿女们的牵挂。

以前我们送老人保健用品的居多，现在条件好了，送老人鞋、按摩仪器也很多。可是大家有没有想过，我们的父母虽然住上了大房子，用上了按摩椅，但是他们每天都要睡的床垫是否舒适、环保、健康呢？目前有些老人睡的床垫是不合格的伪劣产品，所以给我们的父母还有我们自己换上一块放心、舒心、安心的床垫才是当务之急。

外表漂亮，里面残，表里不一很

常见，莫做糊涂消费者。这是周师傅以多年的经验总结的，以此来提醒大家买床垫不要图便宜，更不要轻易相信宣传，能看得见真材实料才是关键。

健康舒适的睡眠是每个人梦寐以求的，也是每个家庭该争取的。沧乐床垫一直秉承诚信经营的理念服务着沧州的乃至全国的老百姓们，我们的原材料以及制作流程也是公开透明的，我们不做名牌，只做品牌。如果您想睡上健康舒适的床垫，那么请到沧乐床垫看一看，我们保证让您做一个明白的消费者。

特别提示

一生得宥学生眠，睡于垃圾更危险。
选择床垫仔细看，小心内藏黑心棉。
莫做糊涂消费者，不知被骗笑欢颜。
借问好垫何处有，沧州床垫莫等闲。
量身定做手艺高，真材实料亲眼见。
材料齐全任你选，终身保修心放宽。
沧州床垫请放心，真是物美价又廉。
选择沧州心无憾，只靠口碑盖名传。

我入行已 40 年有余，据我多年来的实践经验真心告诉大家：市场上以次充好、以假乱真常常出现，老百姓屡屡上当，完全是因为老百姓对床垫、沙发的质量知之甚少，无法判断。为了揭开床垫的真面目，不管您买的什么牌子，拆开自己家床垫的 20 厘米的真实面目。再次提醒大家，不管沙发床垫内在包含着什么胶，确切说都不能用。(门

前修路不影响正常营业)

订
做沧州床垫 沙发 布艺床
榻榻米 高级红木 椅子垫
换沙发座垫内芯好吃的包子不在褶上 好酒不怕巷子深
地址: 沧州市永济东路(原北环)铁路立交桥西路北 网址: www.czcangle.com如您有床垫、沙发软塌
的现象，就多咨询一下注册商标
C CANGLE 床垫
13315768611

本店具有 40 多年制作经验的老师傅